



Прочетете внимателно листовката, преди да започнете да прилагате този лекарствен продукт.

Запазете тази листовка. Може да се наложи да я прочетете отново.

Ако имате още въпроси, моля, попитайте лекуващия си лекар или фармацевт.

Този лекарствен продукт е предписан лично на Вас и не трябва да го давате на други. Той може да им навреди, дори и, ако симптомите им са същите като Вашите.

ИАЛ
ОДОБРЕНО!

ДАТА *26.06.07*

Mukolen® coated tablets 50 mg

Eprazinone hydrochloride

Муколен обвити таблетки 50 mg

Епразинон хидрохлорид

Активно вещество: eprazinone hydrochloride (епразинон хидрохлорид).

Помощни вещества: лактоза монохидрат, захароза, еритрозин (E127), царевично нишесте, повидон, магнезиев стеарат, талк, арабска гума, макрогол 6000.

*Име е адрес на производителя и притежателя на разрешението за употреба
KRKA, d.d., Novo mesto, Šmarješka cesta 6, 8501 Novo mesto, Словения*

1. КАКВО Е MUKOLEN И ЗА КАКВО СЕ ИЗПОЛЗВА

Състав

Всяка обвита таблетка съдържа 50 mg eprazinone hydrochloride (епразинон хидрохлорид), който е еквивалентен на 41.96 mg eprazinone (епразинон).

Опаковка

Картонена кутия с 20 обвити таблетки в блистерна опаковка (2 блистера по 10 обвити таблетки).

Какво е Mukolen?

Mukolen е лекарствен продукт за симптоматично лечение на кашлица. Той редуцира вискозитета на бронхиалния секрет, улеснява отхрачването, като едновременно облекчава дразнещата кашлица.

За какво се използва Mukolen?

Mukolen се използва за:

- улесняване на отхрачването при заболявания на долни дихателни пътища;
- облекчаване на дразнеща кашлица и улесняване на отхрачването след диагностични процедури на бронхите (бронхоскопия, бронхография).

2. ПРЕДИ ДА ВЗЕМЕТЕ MUKOLEN

Информирайте Вашия лекар, ако имате хронично заболяване, обменно нарушение, ако сте свръхчувствителен или приемате някакви други лекарствени продукти.

Кой не трябва да приема Mukolen

Вие не трябва да приемате лекарствения продукт:

- Ако сте свръхчувствителен към епразинон или към някое от помощните вещества на лекарствения продукт;
- Ако сте лекуван за епилепсия;
- Ако някога сте получавал гърчове (конвулсивни кризи);





- Ако сте бременна или кърмите.

Предпазни мерки и предупреждения

Ако имате неврологични симптоми, напр. (некоординирани движения) или тремор (треперене или потръпване на ръцете), и ако тези симптоми станат още по изразени по време на лечението с Mukolen, спрете приемането на този лекарствен продукт.

Безопасността при деца под 6 годишна възраст не е доказана, затова този лекарствен продукт не трябва да се предписва при тях.

Бременност

Консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт преди приемането на какъвто и да било лекарствен продукт.

Не се препоръчва приемането на Mukolen по време на бременност. Въпреки, че няма данни за увреждащи ефекти на лекарствения продукт върху плода, употребата му по време на бременност може да бъде рискова.

Кърмене

Консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт преди приемането на какъвто и да било лекарствен продукт.

Майките, които приемат Mukolen, се съветват да не кърмят.

Ефекти върху способността за шофиране и работа с машини

Най-вече в началото на лечението, Mukolen може да причини виене на свят при почувствителни индивиди. Високи дози могат да имат седативен (успокояващ) ефект или могат да причинят сънливост. Затова се изисква повишено внимание в началото на лечението, ако шофирате, работите с машини или изпълнявате други задължения, изискващи повишена концентрация.

Как другите лекарствени продукти могат да взаимодействат с Mukolen

Кажете на Вашия лекар, ако приемате, или сте приемали други лекарствени продукти, дори и такива, които са без рецепта.

Mukolen може да засили действието на хипнотиците (лекарствените продукти за сън).

Едновременното приложение на Mukolen с лекарствени продукти, които потискат кашлицата (антитусивни продукти) или някои лекарствени продукти, за лечение на хронични бронхити или астма, които едновременно редуцират образуването на бронхиален секрет (напр. ипратропиум) е безмислено.

3. КАК ДА СЕ ПРИЕМА MUKOLEN

Дозировка и начин на приложение

Стриктно спазвайте указанията на лекаря. Не трябва да променяте дозите или да прекратявате лечението без първоначално да се консултирате с лекар.

Обичайните дози Mukolen за възрастни и деца над 12 годишна възраст са: 1 до 2 обвити таблетки (50 до 100 mg еспразион) три пъти дневно, което е максимално 6 таблетки (300 mg еспразион) дневно.

Обичайната дозировка при деца от 6 до 12 годишна възраст: 1 обвита таблетка (50 mg еспразион) два до три пъти дневно, което е максимално 3 таблетки (150 mg еспразион) дневно.

Не давайте Mukolen на деца под 6 годишна възраст.



Ако имате впечатление, че ефекта на лекарствения продукт е твърде силен или твърде слаб, консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт.

Ако приемете повече Mukolen отколкото би трябвало

Предозирането може да причини най-общо забавяне на реакциите, сънливост, некоординиране на движенията (атаксия), треперене или потрепване (тремор), гърчове и кома.

Ако сте приели по-голяма доза от лекарствения продукт, отколкото би трябвало, веднага се консултирайте с Вашия лекар или фармацевт.

Ако забравите да вземете Mukolen

Не взимайте двойна доза за да компенсирате пропуснатата.

4. ВЪЗМОЖНИ НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ

Както всички лекарствени продукти, Mukolen също може да има нежелани реакции.

Нежеланите реакции на еспразион най-често са редки и преходни. Те обикновено включват: стомашно-чревни нарушения (болка в епигаструма, гадене, повръщане, диария, запек); по-редки нежелани реакции са: обрив, умора, виене на свят или учестено сърцебиене.

Ако забележите каквито и да било нежелани реакции, дори и такива, които не са споменати в тази листовка, моля, информирайте Вашия лекар или фармацевт.

5. СЪХРАНЕНИЕ НА MUKOLEN

Срок на годност

Не използвайте лекарственият продукт след срока на годност, посочен на опаковката.

Условия за съхранение

Да се съхранява под 25°C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Информация за предписване

Само по лекарско предписание.

Дата на последна редакция

25 Април 2003

